
272.
Group of Costume Jewelry and
Miscellaneous Silver, including a
chased silver cigarette holder with
additional nibs, ten Dixon demitasse
spoons, two silver frames, and a
Sheffield coaster with glass liner, a small
butter knife and salt spoon, a thimble-
form shot glass, a lighter, a goldtone
compact, a Raphael Rousseau plastic
cuff, two snakeskin bracelets, and
abalone decorated comb, eight assorted
goldtone, faux pearl, hardstone, and
glass bead necklaces, brooches,
pendants, three gold bracelets and three
gold and gold plate, gemstone and
diamond mêlée rings, assorted silver
and silver tone necklaces, rings,
pendants, brooches, and earrings.

$300-400

273.
Mesh Purse, a Beaded Purse, and
Two Beaded Change Purses.

$100-150

274.
Group of Modern Costume Jewelry,
three necklaces; four faux pearl strands,
a bracelet, two pairs of earrings; a black
glass bead suite, four brooches, a
Krementz suite, a goldtone coin
bracelet, and a scarab pendant.

$100-200

275.
Twenty Pieces of Late Victorian and
Other Costume Jewelry, including key
fob, hair comb, pins, bracelets,
pendants, necklaces, rings, and earrings.

$100-125

276.
Group of Native American and
Mexican Silver Jewelry Items,
including rings set with turquoise or
coral and various pins, earrings,
bracelets, bolos, approx. 57 items.

$300-500

277.
Group of Thirty-six Victorian
Jewelry Items, including bar pins,
bangles, lockets, silver cuff buttons, a
gold plated scarf clip with stone cameo,
a lavaliere, pins, chain necklace with
coral cameo clasp, filigree bar pins and a
ring, abalone pin, shell cameo, and
other items.

$200-250

278.
Group of Late Victorian, Pearl
Accented and Other Costume
Jewelry, including pins, bracelets,
pendants, necklaces, earrings, rings,
hairpin, and tie bar, approx. 43 items.

$200-250

279.
Twelve Pieces of Petit Point Jewelry
and Hand-painted Porcelain Jewelry
Items.

$175-225

280.
Group of Silver Animal-form Pins
and Assorted Novelty Jewelry,
including coinspot tie bars, sterling
tobacco cutter, teddy bear bib clips,
money clips, luggage tag, English
Springer spaniel club pin, New York
World’s Fair pendant, Century of
Progress ring, approx. 36 items.

$200-300

281.
Group of Mostly Silver Bird-form
and Butterfly Jewelry Items,
including pins, earrings, and necklaces,
approx. 25 pieces.

$250-350

282.
Group of Victorian and Costume
Jewelry, eighteen Victorian and
costume jewelry items in gold-filled,
silver, and gunmetal, including garnet
beaded bangle, coral bead necklace,
Wedgwood stickpin, coin compact with
long chain, filigree brooches, a gold-
filled stretch bracelet, assorted paste
and brilliant-set jewelry, and two
enamel accented pins, approx. 35
pieces.

$200-250

283.
Group of Victorian and Costume
Jewelry, including assorted floral spray
form pins and various necklaces,
earrings, bracelets, and pins, approx. 45
pieces.

$150-250

284.
Group of Silver Marcasite Jewelry
Items, including brooches, rings,
earrings, a necklace, and a clip, approx.
28 items.

$250-350

285.
Group of Mostly Silver Scottish and
Ethnic Jewelry Items, including
bracelets, pins, and earrings, approx. 21
items.

$150-250

286.
Four Amethyst Necklaces, each
composed of amethyst beads measuring
approx. 5.95 mm, lg. 36 in.

$150-250

287.
Chinese Silver, Rose Quartz, and
Enamel Bracelet, the double-hinged
form centering a large rose quartz
cabochon, with applied enameled
design of birds and flowers, interior
circ. 7 in.

$200-300

288.
Mexican Sterling Silver and
Hardstone Necklace, Coral Necklace,
and Sterling Silver and Hardstone
Ring.

$50-100

289.
Pair of Retro-style Sapphire Earclips.

$75-125

290.
Garnet Necklace, in two parts.

$75-125

291.
Aventurine Bead Necklace and
Earrings.

$100-125

292.
Elgin Art Deco Pocket Watch.

$75-100

293.
14kt White Gold and Jade Earstuds,
the jadeite disks pierced and carved
with floral motifs.

$75-125

294.
Green Stone Loop Earrings.

$75-125
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295.
Nine Gold and Stone Rings,
including emerald, sapphire, and
diamond highlights.

$200-300

296.
Group of Jewelry, necklaces, pearls,
nephrite ring, Judith Leiber comb, pin.

$50-100

297.
Group of Approximately Twenty-five
Unmounted Stones.

$200-250

298.
Edwardian Ladies’ Covered
Locket/Bracelet, Agate and Citrine
Pendant Necklace, Silver Repoussé
Match Box, and a Chinese Repoussé
Brass Change Purse.

$200-300 

299.
Group of Costume and Late
Victorian Jewelry, 14kt gold
wristwatch, a mourning locket, a pair of
jade and marcasite clips, pair of amber
and gold earrings, five small pins and a
fraternal pin, pair of mosaic earclips, a
paste and colored gemstone pendant, a
large citrine brooch, and an opalescent
stone and gold ring.

$150-250

300.
Three Pairs of Modern Earrings,
including a sterling silver pair by Ruth
Berridge of Great Barrington and New
York City, a pair of 1960s/70s crystal
earrings, and a pair of blue glass
earrings.

$100-200

301.
Coro Craft Sterling Silver, Enamel
Decorated, and Gem-set Owl-form
Brooch/Clip, (one gem loose).

$100-200

302.
Two Edwardian-style Drop
Necklaces, a Birmingham Sterling
Silver Cigarette Holder, and a
Mother-of-pearl and Abalone Gold-
filled Mechanical Pencil.

$150-200

303.
Freshwater, Hardstone, and Gold
Bead Necklace and a Strand of Gray
Pearls.

$150-250

304.
Lot of Gold, Silver, and Designer
Jewelry, including two 14kt Italian
gold bracelets, an 18kt gold and plique
butterfly brooch, a pair of gold-filled
and emerald ear drops, two gold
pendant necklaces, one with freshwater
pearls, the other with diamond mêlée, a
smoky quartz crystal partial suite, and a
sterling silver Paloma Picasso Tiffany
ring.

$450-550

305.
14kt Gold Scarab Bracelet.

$200-300

305A.
Triple Strand of Pearls with
Diamond Mêlée Clasp.

$300-500

306.
One Pair and Two Similar Gold
Hoop Earrings.

$200-300

307.
14kt Gold-filled Brooch and a Gold-
filled Leaf Brooch.

$175-225

308.
14kt Gold Charm Bracelet.

$300-500

309.
Three Pairs of Gold Earrings and
Three Single Earrings.

$200-300

310.
14kt Gold Chased and Openwork
Bracelet.

$300-500

311.
14kt Gold Ring and a 14kt Gold,
Carved Jade, and Diamond Ring.

$425-575

312.
Three 14kt Gold Pendants, together
with a Sheltz gilt sterling silver brooch
and miscellaneous gold jewelry parts.

$250-350

313.
14kt Gold Shell Bracelet and a 14kt
Gold and Pearl Bracelet.

$250-350

314.
Gold, Pearl, Citrine, and Gold
Brooch, a sterling silver and topaz
brooch, and a gold and topaz brooch.

$400-600

315.
Gold Twist-form Brooch and Two
Gold and Citrine Brooches.

$400-600

315A.
Five Gold Chains.

$200-300

316.
Nineteen Gold and Colored Stone
Rings, including amethyst, topaz,
sapphire, etc.

$300-500

317.
Assortment of Gold Jewelry,
including approx. fifteen bracelets,
(50.2 dwt), approx. eighteen pairs of
earrings, etc.

$275-325

318.
Group of Gold Rings and Amber
and Amber-type Jewelry, assortment
of rings, approx. 46.7 dwt, together
with strands of amber beads, earrings,
etc.

$300-500

319.
Eight Gold and Hardstone Rings
and a Small Group of Gold Jewelry.

$250-350

319A.
French Enameled Watch Face Made
for the Persian Market, late 19th
century, with floral swag and gilt band,
the dial and verso in Arabic.

$300-500

319B.
Group of Silver Jewelry and
Accessories, including bracelets,
necklaces, Mexican, etc.

$400-600

320.
Small Group of Gold and Stone-set
Jewelry, together with goldtone items
including a pair of gilt and lapis
earrings.

$200-300

321.-322.
No lots.
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323.
Modern Gold and Designer Jewelry,
including an 18kt gold plique butterfly
pendant, a smoky quartz suite, two
14kt gold pendants, a 14kt gold,
diamond and emerald ring, and a pair
of onyx and diamond mêlée earclips.

$350-450

324.
Thirty-one Strands of Faux Pearl,
Glass, and Quartz Bead Necklaces.

$100-150

325.
Group of Middle Eastern Metal
Jewelry, including five bracelets, twelve
pendants, and a cross.

$200-250

326.
Three Plastic Necklaces, first half 20th
century.

$150-200

327.
Two Ladies’ Hamilton Wristwatches,
one with diamond mêlée.

$250-350

328.
Ladies’ Art Deco Platinum and
Diamond Wristwatch, with 14kt white
gold band.

$300-500

329.
Longines Man’s 14kt Gold Watch, in
original box.

$150-250

330.
Five Small or Travel Clocks, including
a enamel decorated miniature carriage
clock, an .800 repoussé silver and faux
tortoiseshell Rococo-style travel clock,
another modern enamel decorated
miniature example, a German brass
cased travel clock, and a small Elgin
keywind wall clock, together with an
enamel decorated open face pocket
watch.

$300-500

330A.
Fabric and Hardstone Mounted Gilt-
metal Thread Belt.

$75-125 

331.
Waltham Watch Co. Gold Plated 17-
Jewel Pocket Watch with Chain and
a Miniature Leather-Cased Fleur de
Lys de Paris Mother-of-pearl
Mounted Gilt-metal Travel Clock.

$100-150

332.
Omega Seamaster 14kt Gold-filled
Man’s Wristwatch and a Walt Disney
Production Mickey Mouse
Wristwatch.

$75-100 

333.
Tricolor Gold Pocket Watch, case
inset with diamond chips, enamel
decorated face, (crystal cracked).

$400-600

334.
Six Men’s Wristwatches and One
Woman’s Movado Wristwatch, in
original boxes, including Benrus,
Bulova, Waltham, Longines, Oris, and
Seiko Quartz.

$200-300

335.
Forty Men’s Wristwatches, including
Bulova, Girard Perregaux, Westclox,
Elgin, Cimeqa Electra, Helbros,
Kronatron, Hamilton, Benrus, Effem,
Tip-Top, Wittnaur, Waltham, Gruen,
Woldman and others.

$300-400

336.
Thirty Seiko Men’s and Women’s
Wristwatches.

$100-200

337.
Forty Men’s Wristwatches, including
examples by Paul Breguette, Eterna
Matic, Bulova, Remington Electra,
Waltham, Gruen, Wittnaur, Valjean,
Clebar, Helbros, Girard Perregaux, and
others.

$300-400

338.
Group of Men’s Wristwatches,
Partial Movements, and Watch Parts,
partial movements for 65-jewel
Waltham, 30-jewel Bulova, 23-jewel
Bulova with case, Rolex Oyster, Tissot
Auto, 21-jewel Waltham and others,
Seiko parts and dials.

$150-200

339.
Two Brooches and a Necklace, a
reverse-painted paperweight brooch; an
Edwardian 14kt gold, diamond, and
freshwater pearl lavaliere; and an Art
Nouveau 10kt gold, enamel, and pearl
pin.

$250-350

340.
14kt Gold and Pearl Love Bracelet
and Ring.

$300-500

341.
14kt Gold Ropetwist Bracelet,
Chain, Bulb Necklace, and a Pair of
Ball Earrings.

$400-600

342.
Amethyst and 14kt Gold Jewelry,
including a pearl accented ring, a pair of
earrings, and an earring and pendant
suite.

$125-150

343.
Shell Carved Cameo
Pendant/Brooch, Pendant, and a
Carved Lava Cameo Stickpin.

$150-250

344.
Group of Pearl, Gold, and Enamel
Jewelry Items, two 14kt chains with
pearl, three strands of pearls, one with
turquoise and a double strand of faux
pearls; a 14kt pearl ring, 18kt gold pin,
three brooches/pins, six pairs of
earrings, two bracelets, two costume
necklaces, one with matching earrings,
and an unmounted almandite garnet.

$150-250

345.
Four 14kt Gold Pearl and Gem-set
Pins, one Krementz.

$250-350

346.
Four 14kt Gold Pins, two feather-
form and two accented with diamond
mêlée.

$150-250

347.
Three Gold Gem-set Rings and a
Garnet Pendant and Chain.

$125-150
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348.
Group of Miscellaneous Jewelry,
including three jade pendants, a sterling
silver charm bracelet, a sterling silver
Jensen pin, painted porcelain portrait
pendant/brooch, and a pair of enamel
decorated Trifari pins.

$175-225

349.
Sapphire, Ruby, Diamond and 14kt
White Gold Commemorative
Bicentennial Ring and Circle Pin.

$500-700

349A.
Two Cut Crystal Bead Necklaces and
a Jet Bead Necklace.

$75-100

350.
1987 United Kingdom Gold Proof
Set and Queen Elizabeth II
Sovereign Portrait Collection, both in
Royal Mint presentation boxes.

$600-800

351.
1991 United Kingdom Gold Proof
Sovereign Four-Coin Collection, Five
Pounds, Double-Sovereign, Sovereign
and Half-Sovereign, #245/1500, in a
Royal Mint presentation box.

$800-1,000

352.
1985 United Kingdom Gold Proof
Four-Coin Collection, Five Pounds,
Two Pounds, Sovereign and Half-
Sovereign, #5898/12500 in Royal
Mint presentation box.

$800-1,000

353.
Two United Kingdom Gold Proof
Three-Coin Sets, 1988 Gold Proof
Collection, Two-Pounds, Sovereign and
Half-Sovereign, #357/12,500, in Royal
Mint presentation box, and the 1993
Gold Proof Sovereign Three Coin Set,
Half-Sovereign, Sovereign and Double-
Sovereign, #159/1250, in Royal Mint
presentation box.

$600-800

354.
Six United States Carson City
Uncirculated Dollar Coins, two each:
1882-cc, 1883-cc, and 1884-cc, Federal
Coin Repository Certificate, cased.

$600-800

355.
World Cup USA 1994
Commemorative Coins Three-Coin
Proof Set, 1880, 1881 and 1882
Morgan Mint-Struck Silver Dollars,
2000 $1 Silver Certificate, two
Washington Silver Quarter Proofs, two
1980 Liberty Lobby Silver coins, 1892
Columbian Exposition Commemorative
Half Dollar, etc.

$250-450

355A.
Two United Kingdom £5 Gold
Uncirculated Coins, 1996 £5 Brilliant,
#191/1000 and 1997 Golden Wedding
Anniversary of Her Majesty the Queen
and Prince Philip Gold Proof Crown,
#661/2750, each with Royal Mint
presentation box.

$800-1,200

355B.
Six United Kingdom Gold Proof
Coins, 1995 Double-Sovereign, 1918,
1994, 1995 Sovereigns, 2000 Britannia
25-Pound and a 1997 Half-Sovereign,
numbered and with Royal Mint
presentation boxes (except 1918).

$550-750

355C.
Cayman Islands $250 and $100
Gold Proof Commemorative Coins,
1988 Royal Visit, in Royal Mint
presentation box, and a 1977 The
Queen’s Silver Jubilee, Paramount box.

$700-900

356.
1992 United Kingdom Gold Proof
Sovereign Four-Coin Collection,
Half-Sovereign, Sovereign, Double-
Sovereign and Five Pounds,
#264/1250, in Royal Mint presentation
box.

$800-1,000

357.
1984 and 1990 United Kingdom
Five Pound Brilliant Uncirculated
Gold Coins, Royal Mint presentation
boxes.

$800-1,200

358.
Two United Kingdom £5 Gold
Proof Crowns, 1996 Her Majesty
Queen Elizabeth II 70th Birthday,
#1127/2750, and a Millennium,
#225/2500, both in Royal Mint
presentation boxes.

$800-1,200

359.
Retro Gold, Diamond, and Ruby
Helbros Lady’s Wristwatch.

$250-350

360.
Pair of Antique Chased Gold Enamel
Decorated Bracelets.

$250-350

361.
Pair of Etruscan Revival Bangles.

$300-400

362.
Gold and Hardstone Cameo
Necklace.

$250-350

363.
Gold and Enamel Decorated
Pendant/Brooch and Onyx Cameo
Lavaliere/Brooch, with detachable
gold chain, cameo with watch fob.

$300-500

364.
Two Late Victorian/Edwardian Gold
and Enamel Decorated Slide
Bracelets, one with onyx cameo and
sterling chain.

$300-500

365.
Three Gold Cameo/Intaglio Rings,
one 18kt with diamond mêlée.

$300-500

366.
Riding Crop and Horseshoe Pin,
with approx. 0.13 cts. diamond and
turquoise.

$125-175

367.
Modern 14kt Gold Pear-shaped
Diamond Ring, approx. 1.00 cts.

$1,500-2,000

368.
White Gold, Tanzanite, and
Diamond Mêlée Pendant and Chain.

$200-300

369.
Two Silver and Enamel Decorated
Cross Brooches.

$100-200
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370.
14kt Gold and Ruby Cabochon and
an Abstract 18kt Gold Band.

$300-400

371.
Three Modern 18kt Gold Abstract
Pins, one with English hallmarks, a
Greek village scene, and a mountain
scape.

$300-500

372.
Group of Miscellaneous Jewelry, a
bone and hardstone beaded necklace
and earrings, a Jensen-style Danish
sterling silver bracelet, a Swiss gold
plate bracelet, and a Norwegian sterling
silver and enamel decorated leaf-form
brooch and earrings.

$150-200

373.
Pair of Gold Cuff Links and an
Onyx Intaglio Pendant.

$125-175

374.
Retro Citrine Earclips and Brooch,
each earclip set with a rectangular step-
cut citrine with ribbon bow motif, bar
pin en suite, 14kt gold mounts.

$150-250

375.
Three Men’s Gold Plated Open Face
Pocket Watches, two Waltham Watch
Co. including a Royal with a 17-jewel
movement and a Hamilton Watch Co.
with 17-jewel movement.

$175-225

376.
Pair of Cased French Lefils Gilt-
metal and Mother-of-pearl Opera
Glasses.

$75-100

377.
Emma F. Barnum Engraved Gold
Plated Cane Handle, with related
1890 Bridgeport, Connecticut,
marriage certificate copies.

$250-350

377A.
14kt Gold and Opal Bracelet and
Matching Earrings.

$300-500 

378.
Group of Asian Bone, Ivory, Shell,
and Hardstone Jewelry, including six
beaded necklaces, two jade pendant
necklaces, a pair of cuff links, nine pairs
of earrings, five bracelets, five rings,
twelve brooches/pins, stickpins, eleven
pendants, some with chains, and a few
miscellaneous items.

$300-500

379.
Retro 14kt Gold and Blue Zircon
Brooch and Pendant, a tricolor gold
ribbon brooch bezel-set with two
circular-cut zircons, and a bicolor
pendant with zircon and single-cut
diamond, hallmark for Church &
Company.

$300-400

379A.
Group of Modern and Costume
Jewelry and Other Items, including
wristwatches, rings, bracelets, necklaces,
pins/brooches, men’s items, Sheffield
plated salt shakers, miscellaneous coins,
gold jewelry, jade jewelry, paste, silver
jewelry, and a Tiffany glass
paperweight.

$250-350

380.
Group of Sterling and Costume
Jewelry and Other Items, including
beaded necklaces, brooches, earrings,
pendants, rings, stickpins, and pill
boxes; mother-of-pearl compact/purse;
compact, lipstick, and comb set, and
various jewelry and watch boxes
including a Georg Jensen and a Bulgari
examples.

$200-300

381.
Lot of Gentleman’s Items, including
watches by Geneve, Bulova, Adolofo,
Jules Jurgensen, Affinity, Seiko, Timex,
some in boxes; pocket knives, a
compass, a pipe holder, bronze
paperweight, commemorative medal
from the 1999 Army-Navy game in
Philadelphia, a Russian silver cigarette
case, and assorted dress sets, cuff links,
and tie tacks.

$200-250

382.
Assortment of Costume and Vintage
Bracelets and Wristwatches, including
two ladies’ wristwatches, one with
diamond mêlée; four men’s
wristwatches, and ten assorted bracelets.

$600-800

383.
Large Assortment of Silver Jewelry,
including bracelets, necklaces, rings,
Southwestern, etc.

$250-350

384.
Small Group of Costume Jewelry,
Wristwatches and Accessories,
including late-20th century goldtone,
plastic, hardstone, enamel, etc.

$100-150

385.
No lot.

386.
Assortment of Approximately Thirty-
five Gold Necklaces, bead, link, mesh,
etc., approx. 145 dwt.

$250-350

387.
Group of Prehistoric Shell and Bead
Necklaces, Bracelets, and
Adornments.

$300-400

388.
Group of Costume, Modern, and
Ethnographic Jewelry, including
bracelets, earrings, necklaces, small
figurines, carved wood items.

$100-150

389.
Three Boxes, a Wooden Tray, and
Small Group of Costume Jewelry.

$50-75

390.
Miscellaneous Lot of Plastic,
Bakelite, and Costume Jewelry and
Assorted Trinkets.

$75-100

391.
Large Group of Assorted Costume
Jewelry, including assorted beaded
necklaces, earrings, brooches, bracelets,
rings, sets of earrings and matching
necklaces or brooches, and other
miscellaneous jewelry items.

$75-125
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392.
Large Group of Assorted Costume
Jewelry, including assortment of
modern men’s and women’s watches,
cuff links, tie tacks, key fobs; three
pocket watches, and a stopwatch;
assorted crystal and faux pearl
necklaces, group of goldtone and
silvertone jewelry, assorted charms and
pendant necklaces, earrings, brooches,
charms, and medals.

$75-125

393.
Large Group of Miscellaneous
Costume Jewelry, including a variety
of bead, crystal, goldtone and silvertone
necklaces, brooches/pins, bracelets,
earrings, and rings; a group of pendant
necklaces and assorted chains; an
assortment of men’s cuff links and tie
tacks; a large group of rosary beads and
religious medals.

$100-150

394.
Group of Assorted Victorian and
Costume Jewelry, Beads, Buttons,
and Miscellany, including beaded, faux
pearl, glass, and enamel decorated
necklaces, brooches, earrings, bracelets,
pendants, and rings; an assortment of
men’s cuff links; various buckles in
paste, cut steel, and various metals; and
miscellaneous items including travel
clocks, eyeglasses and magnifying
glasses, a purse frame, assorted world
coins, a mechanical pencil, Kodak
camera, a scissors set, and a large
collection of buttons and loose beads.

$250-350

395.
Russian Silver and Niello Belt.

$300-500 

396.-400.
No lots.

401.
Sheridan Silver Plated Hot Water
Urn, ht. 19 in.

$125-175

402.
Five Pairs of Sterling Silver
Candleholders.

$150-250

403.
Set of Four Chinese Silver Wines.

$200-300

404.
Group of Assorted Silver Plated and
Sterling Flatware, a cased Rogers silver
plated carving set with Bakelite handled
sharpener, a twelve-piece ivorine
handled dinner knife and fork set, an
English enameled silver plated sugar
shovel, a three-piece silver carving set,
two International Royal Danish pattern
sterling silver spoons and a fork, and
five silver plated flatware items.

$125-175

405.
Large Lot of Assorted Silver Plated
Flatware, including some small sets.

$50-75

406.
Pair of Dominick & Haff Sterling
Silver Footed Salts, for Shreve, Crump
& Low.

$100-150

407.
Victorian Silver Plated Five-Bottle
Caster Set and Pickle Caster Jar.

$100-150

407A.
Sterling Silver Tray, Salver, Pastry
Tray, and Two Bowls.

$200-300

407B.
Ten Pieces of Sterling Silver Serving
Flatware, including Gorham and
Towle, and two spoon and fork sets.

$200-400

407C.
Thirteen English Sterling Silver
Spoons, a Set of Twelve Gorham
Sterling Silver Bouillon Spoons, and
Six Assorted Sterling Silver Flatware
Pieces.

$200-400

407D.
Approximately Fifty Assorted
Sterling Silver Flatware Items,
including serving pieces.

$250-350

407E.
Twelve Assorted Sterling Silver
Hollowware Items, two compotes, a
pair of small shell-form dishes, and
seven assorted small bowls, dishes, and
a basket.

$250-350

407F.
Two Small Sterling Silver Trophy
Revere Bowls, Three Franklin Mint
Sterling Silver Christmas Ornaments,
and Eight Assorted Sterling Silver
Flatware Items, including Lenox
Kennel Club, 1971, 1972, and 1976
ornaments.

$125-150

407G.
Miscellaneous Group of Sterling
Silver and Other Table and Personal
Items, including a set of nine spoons, a
pen, sugar tongs, two napkin rings, a
small box, pocket knife, funnel, a
Tiffany & Co. Peretti item, two spoons,
letter openers, butter knives, pocket
knives, etc.

$150-250

408.
Set of Six European Silver
Tablespoons.

$250-350

409.
Thirty-one Pieces of Assorted
Sterling Silver Flatware and Seven
Pieces of Silver Plated and Metal
Flatware, including serving pieces and
small partial sets.

$250-350

410.
Large Group of Sterling Silver and
Other Flatware, including sterling
creamer and sugar, compote, footed
dish, a German .900 hammered footed
bowl, a Mexican hammered footed
lobed bowl and a small tray, a pair of
candlesticks, a set of twelve knives, six
iced tea spoons and a small ladle, seven
hammered spoons, a bottle opener,
small ladle, a Jensen Cactus pattern salt
spoon, a pair of European salt spoons, a
set of three English figural spoons, a
plated set of thirteen fish knives and
forks, five fish knives, an antler handled
carving set, etc.

$300-500

411.
Nine Russian Silver Spoons, Moscow,
1880s/90s, all with twisted stems, five
with engraved bowls, lg. 4 1/4 to 5
3/4 in., sold together with three
English silver antique-style cast stem
spoons, and one electroplated, (13
items total), approx. 6 troy oz. total.

$200-300
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412.
Pair of Sterling Silver Candlesticks
and a Pair of Casters.

$50-70

413.
Four-Piece Horovitz .800 Silver Tea
and Coffee Set.

$300-500

414.
Large Group of Sterling Silver and
Silver Plated Flatware and
Hollowware, a forty-seven piece
sterling Rogers, Lunt & Bowlen partial
flatware set, thirty-two pieces of
miscellaneous sterling flatware, two coin
spoons, a pair of sterling candleholders,
a small tray, a tea bell, and
approximately 107 pieces of assorted
silver plated and other flatware.

$200-300

415.
Thirty-three Piece Dominick & Haff
Sterling Silver Pointed Partial
Flatware Set, cased.

$200-300

416.
Collection of Sixteen Sterling Silver
Souvenir Spoons and a Set of Six
Silver Plated Spreaders, European and
American locations, some with
enameling.

$100-150

417.
Pair of Sterling Silver Convertible
Three-Light Candelabra.

$200-300

418.
Sterling Silver Bowl and Oval
Serving Tray, and a Pair of Gorham
Silver Plated Candlesticks.

$300-500

419.
Fifty-Piece International Sterling
Silver Partial Flatware Set, cased.

$400-600

420.
Russian Silver Creamer, a Pair of
Cut Glass Wines with Silver Stems,
and Five Assorted Silver Flatware
Items.

$400-600

421.
Five-Piece Sterling Silver Tea and
Coffee Set.

$500-700

422.
Twelve Assorted Sterling and .800
Silver Table Items, a pair of sterling
compotes, an urn, and six assorted
bowls, an .800 tea strainer with
receiver, and a hammered ashtray.

$300-500

423.
Set of Twelve Mexican Sterling Silver
Wine Stems and Twelve Cordials.

$175-225

424.
Cased French Silver Carving Set, a
Cased Lamb-rack Holder, and Thirty
Assorted Bone and Ivorine Handled
Flatware Items.

$175-250

425.
Approximately Forty-nine Pieces of
Mostly English Sterling Silver
Flatware and Eleven Pieces of Coin
Silver Flatware.

$300-500

426.
Thirteen Assorted Sterling and
Sterling Mounted Table Items, a set
of five small shakers, two casters, a vase,
a sterling mounted cut glass caster, a
Tiffany & Co. and a Japanese cigarette
cases, an S. Kirk & Son cocktail shaker,
and a Hawkes sterling mounted
colorless cut glass cocktail shaker.

$300-500

427.
Gorham Co. Young’s Hotel Silver
Plated Teapot with Strainer, Small
Rectangular Tray, and a Late
Victorian Greek Key Pattern
Decorated Silver Plated Covered
Butter Dish with a Knife.

$150-200

428.
Gorham Sterling Silver Water
Pitcher.

$150-200

429.
Thirty-seven Pieces of Sterling Silver
Flatware and Fourteen Pieces of
Assorted Coin, .800 Fine, and Other
Silver Flatware, including a twelve-
piece Crichton Bros. sterling fish set.

$300-500

430.
Twenty-two Pieces of Assorted
English Sterling Silver Flatware and
Eight Coin and Other European
Silver Flatware.

$400-600

431.
Six Assorted Sterling Silver Table
Articles, a sterling overlay decanter,
and a Wallace ewer, two bread trays, a
reticulated bowl, and a round
Boardman tray.

$400-500

432.
Thirteen Pieces of Assorted Sterling
and Silver Plated Tableware, sterling
creamer and sugar, basket, a set of
seven small plates and a reticulated tray,
a plated compote, creamer and sugar,
two napkin rings, a water pitcher,
covered sugar, small tray, a footed glass
bud vase, and a glass-lined bowl.

$150-200

433.
Pair of Sterling Silver Compotes, a
Frank M. Whiting Sterling Silver and
Glass Wine Coaster, and Two Silver
Plated Wine Coasters.

$150-200

434.
Forty-five Piece Unger Bros. Sterling
Silver Douvain Pattern Flatware Set
and a Thirty-four Piece International
Sterling Silver Prelude Pattern
Flatware Set, with a set of ten sterling
silver salt and pepper shakers.

$800-1,200

435.
Thirty-two Piece Reed & Barton
Sterling Silver Flatware Set, Ten
Pieces of Sterling Silver and Sterling
Mounted Flatware and a Large
Group of Assorted Silver Plated
Flatware.

$175-225

436.
Pair of Sheffield Silver Plated
Convertible Three-Light Candelabra.

$300-400
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437.
Four Silver Plated Serving Trays and
an Ice Bucket.

$100-150

437A.
Eighteen Pieces of Sterling Silver
Tableware, including a pair of two-
light candelabra, a pair of candlesticks, a
set of four candleholders and a pair, a
helmet creamer, two open sugars, two
creamer and sugar sets, etc.

$300-500

437B.
Russian Silver Cigarette Case.

$200-250

437C.
Group of Miscellaneous Silver Plated
and Sterling Silver Flatware,
Hollowware, Napkin Rings, and
Accessories.

$100-150

437D.
Approximately Forty-one Assorted
Pieces of Sterling Silver Flatware.

$200-300

437E.
Approximately Eighty-one Assorted
Pieces of Sterling Silver Flatware.

$300-400

437F.
English Sterling Silver Box and a
Micromosaic Box.

$75-125

438.
Thirteen Sterling Silver Vanity
Articles, including a five-piece and a
four-piece International set, three
sterling mounted glass jars, and a
shoehorn.

$250-350

439.
Approximately Twenty Sterling Silver
Souvenir and Demitasse Spoons and
Twenty-five Assorted Sterling Silver
Flatware Items.

$300-400

440.
Twenty-Piece International Sterling
Silver Flatware Set.

$100-150

441.
Wallace Sterling Silver Bread Tray,
Two Covered Butter Dishes, and a
Gravy Boat with Undertray.

$250-300

442.
Pair of Tall T. Kirkpatrick & Co.
Sterling Silver Candlesticks.

$150-250

443.
Five-Piece Sheffield Silver Plated Tea
and Coffee Set and a Set of Six
Sterling Silver and Glass Coasters.

$250-300

444.
Twelve-Piece German .800 Silver
Fruit Set and a Tea Strainer.

$150-200

445.
Group of Sterling and Silver Plated
Articles, a set of eight small
International sterling Wedgwood
pattern dishes, a cased set of six plated
fruit knives, two Dutch-style plated
table frames, and a painted metal
serving tray.

$275-425

446.
Group of Small Mostly Sterling
Silver Articles, including five
matchsleeves, two pairs of salt and
pepper shakers, six salts, a small
Mexican shell-form dish, a pill box,
sugar tongs, a partial matchsafe/strike,
etc.

$200-300

447.
Seven Assorted Silver Plated Table
Items, two large serving domes, two
platters, a Reed & Barton handled
reticulated pastry tray, a punch bowl,
and a serving frame.

$250-300

448.
Victorian Aesthetic Silver Plated
Five-Bottle Caster Set.

$400-600

449.
Tiffany & Co. Electroplated Flatware
Service.

$500-700

450.
Six Small Sterling and Silver Plated
Tablewares, sterling open sugar, letter
rack, Continental inkwell, two plated
side bowls/plates, and an associated
white metal lid.

$125-150

451.
English Sterling Silver Sauce Boat,
Footed Salver, Scottish Ladle, and
Silver Plated Stuffing Spoon.

$400-600

452.
Pair of Barker-Ellis Pierced Silver
Plated Wine Coasters.

$100-150

453.
Four Assorted Silver Plated Table
Items, a seashell decorated footed
bowl, a woven wine basket, a Pairpoint
handled fruit basket, and a Simpson,
Hall, Miller & Co. five-light candelabra.

$175-225

454.
Assembled Group of Olive Pattern
Flatware, eight coin luncheon knives,
four Whiting teaspoons, and twelve
Ball, Tompkins & Black items (eight
forks, and teaspoons), likely plated, in
fitted case.

$600-900

455.
Pair of Neoclassical Silver Plated
Candleholders.

$150-200

456.
Five Sterling Silver Hollowware
Items, a Black, Starr & Frost teapot, a
covered serving bowl, a small compote,
a Victorian mug, and a Whiting teapot.

$300-500

457.
Three-Piece Silver Plated Tea Set and
Two Silver Plated Gravy Boats.

$100-150

457A.
Group of Sterling Silver and Silver
Plated Table Items, a Ronson Crown
lighter, a sterling swan figural salt, a
Scheaffer sterling overlay fountain pen,
a sterling and black lacquer desk
calendar, a silver plated frame, and a
pitcher.

$150-250
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457B.
Eleven Pieces of Sterling Silver and
Silver Plated Hollowware, a set of
four Crichton & Co. Ltd. sterling
casters, a creamer and sugar, a pair of
Ellis Bros. plated candleholders, wick
scissors and a tray, and a Sheffield
teapot.

$200-300

457C.
Twenty-two Piece Ivory Handled
Silver Plated Fish Knife and Fork
Set, in a walnut case.

$200-300

457D.
Two Gorham Sterling Silver Ladles
and a 19th Century Sterling Silver
Ladle, marked “FS, Quebec.”

$300-500

457E.
Three International Sterling Silver
Frontenac Pattern Ladles, including a
pair, one monogrammed “AJ.”

$300-500

457F.
Nine Sterling Silver Souvenir
Spoons, Two Sterling Silver Serving
Spoons, and a Teaspoon, one serving
spoon cased, with two silver plated
spoons.

$150-250

458.
Japanese Sterling Silver Figural Salt,
Two Shakers, and a Small Metal Box.

$150-200

459.
Pair of Matthew Boulton Sheffield
Silver Plated Candlesticks,
(alterations/repairs).

$400-600

460.
Twenty-four Piece Alvin Sterling
Silver Flatware Set.

$200-300

461.
Group of Sterling Silver and Silver
Plated Tableware, a pair of casters, a
set of eight coasters, three small bowls,
a plated covered serving bowl, a small
tray, cake pedestal, a pair of pewter
casters, etc.

$100-150

462.
Three Silver Plated Chambersticks.

$100-150

463.
Three-Piece Sterling Silver Vanity Set
and an Oval Silver Plated Tray.

$150-200

464.
Set of Four Russian Silver
Tablespoons, St. Petersburg, 1845-46,
maker Boianowski, bright-cut
monogrammed.

$400-600

465.
Ten Assorted Silver Plated Tableware
Items, a four-piece tea set, a water
pitcher, two coffeepots, a covered jar,
and two serving trays.

$150-250

466.
Approximately Thirty Pieces of Silver
Plated Hollowware and Four
Sterling Silver Hollowware Items.

$200-300

467.
Silver Plated Serving Tray and a Pair
of English Victorian Cased Silver
Plated Fruit Knives.

$75-100

468.
Group of Assorted Silver Plated
Tableware, Flatware, and Three
Sterling Silver Items, including ten
pieces of assorted hollowware, six
napkin rings, approximately 108 pieces
of assorted flatware, a sterling silver tea
ball, pastry tray, and small basket.

$200-300

469.
Twenty-eight Piece Towle Sterling
Silver Partial Flatware Set.

$150-200

470.
Forty-six Pieces of Assorted Sterling
Silver Flatware, including serving,
souvenir, and small sets.

$300-500

471.
Twelve Sterling Silver Napkin Rings.

$300-400

472.
Sterling Silver Revere-style Bowl, Set
of Four Sterling Silver Spoons, and a
Set of Four English Sterling Silver
Match Urns.

$250-450

473.
Set of Eight .800 Fine Silver Forks,
Two Small Sets of Sterling Silver
Spoons, and Approximately Eighteen
Sterling Silver Personal and
Accessory Items.

$200-250

474.
Thirty-seven Pieces of Assorted Coin
Silver Flatware.

$200-300

475.
Set of Eleven Gorham Sterling Silver
Tablespoons.

$200-250

476-477.
No lots.

478.
Group of Assorted Silver Plated and
Sterling Silver Articles, including a set
of six sterling salts with spoons, a cased
pair of sterling silver salts, a set of eight
silver plated knife rests and a pair of
silver plated knife rests, two cased pairs
of silver plated spoons, and a silver
plated coffeepot and teapot.

$200-300

479.
Approximately Fifty-eight Pieces of
Assorted Silver Plated and Sterling
Silver Handled Flatware Items.

$250-350

480.
Large Oval Silver Plated Galleried
Serving Tray.

$400-600

481.
No lot.

482.
Pair of Sterling Silver Compotes.

$200-300
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483.
Group of Miscellaneous Sterling
Silver and Silver Plated Items,
including a pair of candlesticks, a pair of
casters, a bowl, barware, etc.

$150-250

484.
No lot.

485.
Three Silver Plated Trophies, 1898
Everett YMCA Basketball Team, 1929
C.F. Hunter Trophy, West Orange Play
Grounds Junior Tennis Championship,
1931 West Orange Junior Tennis
Championship.

$100-150

486.
Group of Assorted Sterling and
Silver Plated Articles, including a
cased set of twelve Mexican sterling
zodiac swizzle sticks, a Marciel covered
urn, a paperknife, and a .900 Aztec
character cup, a German cased set of
seven .800 travel ashtrays, a pair of
sterling scissors, two bowls, a pair of
Cartier candlesticks, an antler handled
carving knife, a silver plated water
pitcher, wine caddy and a pair of
goblets, and assorted flatware.

$350-550

487.
Seventeen Pieces of Assorted Sterling
Silver Flatware, including serving
pieces.

$200-300

487A.
Approximately Fifty-five Pieces of
Assorted Sterling Silver Flatware.

$250-350

487B.
Approximately Fifty-six Pieces of
Assorted Coin Silver Flatware.

$200-300

487C.
Approximately Forty-nine Pieces of
Assorted Coin Silver Flatware.

$200-300

487D.
Approximately Fifty Pieces of
Assorted Sterling Silver Flatware.

$250-350

487E.
Twenty-two Sterling Silver and Silver
Plated Souvenir Spoons and Forks,
some with enameling.

$100-150

487F.
Seven Assorted Silver Plated Trays,
including presentation 1936 Watertown
Horse Show Huntsman’s Cup,
“Presented by Jack Prestage to Sunny
Sunday,” and serving trays.

$250-400

488.
Sixty-nine Pieces of Assorted Sterling
Silver Flatware.

$400-500

489.
Five Assorted Sterling Silver Table
Items, an A. Ceron Mexican cigarette
box, a cobalt glass-lined sugar basket, a
small Wallace bowl, and two bowls.

$250-350

490.
No lot.

491.
Five-Piece Reed & Barton Silver
Plated Tea Set.

$100-150

492.
Eight Pieces of Assorted Sterling
Silver Serving Flatware.

$300-400

493.
Sixteen-Piece Towle Sterling Silver
Partial Flatware Set, a Thirty-five
Piece Rogers Silver Plated Partial
Flatware Set, and Approximately
Twelve Assorted Silver Plated
Flatware Items.

$250-350

494.
Ten Sterling Silver Tableware
Articles, a set of six small plates, two
bowls, and two reticulated pastry trays.

$300-400

495.
Group of Silver Plated and Sterling
Silver Tableware, including a four-
piece tea and coffee set, a pair of
mounted colorless glass ewers, a set of
six small trays, a reticulated pastry tray,
a lidded box, small hot water pot, a bud
vase, handled bowl, a pair of cups, two
reticulated serving trays, two serving
bowls, trays, a pewter two-light
candelabra, a small sterling tray and
letter opener, etc.

$175-225

496.
Sterling Silver Four-Bottle Cruet
Stand and a Set of Eight Sterling
Silver and Glass Coasters.

$100-150

497.
Forty-eight Piece Towle Sterling
Silver Flatware Set.

$250-350

498.
Sixteen Pieces of Sterling Silver
Flatware and Six Handles.

$200-300

499.
Meriden Silver Plated Nut Bowl, and
a Wilcox Silver Plated Covered Sugar
with a Set of Eleven Sterling Silver
Teaspoons.

$100-150

500.
Two Sterling Silver Vanity Mirrors.

$75-125

End of Jewelry & Silver
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Session II  Lots 501-1199
Friday, December 16, at 10 a.m.

501.
Sixteen Colorless Ashburton Pattern
Stems.

$250-350

501A.
Seventy-nine Colorless Glass
Cordials, various patterns.

$250-300

502.
Collection of 19th Century Lace
Fragments, Handwork Items, and a
Lace Wedding Dress.

$100-150

503.
Sarouk Rug, West Persia, 20th century,
4 ft. x 2 ft.

$200-300

504.
Austrian Floral Decorated Porcelain
Partial Dinner Service.

$75-125 

505.
Federal-style Inlaid Mahogany
Serpentine Sideboard.

$5,000-7,000

506.
Pair of Custom Federal-style Inlaid
Mahogany and Satinwood Veneer
Two-Drawer Stands.

$500-700

507.
Hepplewhite Mahogany Bowfront
Bureau.

$800-1,200

508.
Russian Miniature Enameled Sterling
Silver and Seed Pearl Mounted
Painted Wood Madonna of Kazan
Icon, in a velvet-clad frame.

Provenance:  The Hammer Collection
with accompanying document from
1934 Russian Imperial Exhibit at Lord
& Taylor, New York, describing this
icon as having been from the quarters
of Nicholai the Second’s children in the
Alexander Palace, Tsarskoe Selo.

$1,000-1,500

509.
Pair of Beige Glazed Pottery Pug
Dogs, early 20th century.

$150-250

510.
Framed Miniature Portrait of a
Young Boy.

$200-300

511.
Framed Watercolor Poolbeg Light,
Dublin Bay, monogrammed l.r.

$200-300

512.
Two Pairs of Glazed Pottery Pug
Dogs, late 19th century, one wearing
red ribbons.

$200-400

513.
Sheraton-style Upholstered
Mahogany-finish Sofa.

$700-900

514.
Federal Mahogany Dish-top Maple
Candlestand.

$800-1,200

515.
Country Federal Cherry Drop-leaf
Table.

$200-300

516.
Twenty-nine Small Colorless
Ashburton Pattern Glass Stems.

$250-350

516A.
Twelve Pieces of Blown Glass,
including decanters, toothpicks,
tumblers, and a cobalt covered jar.

$200-250

517.
Group of Assorted Decorative Items,
a Japanese woodblock print, two
painted panels, a firescreen, framed
chromolithograph print, vintage
badminton set, carved wood bellows, a
metal desk lamp and painted pottery
table lamp, a drugget rug, three
assorted ceramic bowls, a bud vase, four
antique bells, and a Native American
animal figure.

$110-175

518.
Lot of Two Framed Prints,
Washington and Louis XV.

$250-350

519.
Framed Watercolor of Scottish
Mountains, inscribed l.r.

Provenance:  From the estate of a
renowned philanthropist, equestrian,
and canine protectorate.

$200-300

520.
Victorian Classical Revival Carved
Walnut Sideboard.

$200-400

521.
Victorian Upholstered Walnut
Platform Rocker and a Marble-top
Walnut Stand.

$200-300

522.
Victorian Faux Rosewood Grained
Carved Walnut Bed, with rails.

$1,000-1,500

523.
Marblehead Pottery Matte Blue
Glazed Cabinet Vase and an Allervale
Motto Jug.

$150-200

524.
Porcelain Pug Dog Figure, Europe,
19th century.

$300-500

525.
Kuba Rug, Northeast Caucasus, 19th
century, 5 ft. 4 in. x 3 ft. 2 in.

$300-500

526.
Northwest Persian Rug, 19th/20th
century, 6 ft. 6 in. x 3 ft. 9 in.

$200-300

527.
Ruby and Milk Glass Oil Lamp,
electrified.

$250-350

528.
Victorian Child’s Walnut Folding
Crib.

$50-100
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529.
Victorian White Marble-top Faux
Rosewood Grained Carved Walnut
Mirrored Dresser.

$700-900

530.
Victorian Rococo Revival
Upholstered Carved Walnut Parlor
Armchair.

$200-300

531.
Pair of Small Pugs Figures Wearing
Collars with Bells and a Large
Glazed Pottery Pug with a Blue
Collar.

$300-500

532.
Six Japanese Carved Ivory Figures.

$200-400

533.
Four Nailsea Flasks, including a
double cranberry.

$300-500

533A.
Forty-one Cup Plates and Three
Pieces of Lacy Glass, including eagle,
anchor, Henry Clay, and opalescent.

$250-300

534.
Group of Assorted
Chromolithograph Prints, including
Prang and John Held illustrated prints.

$150-250

535.
Empire Mahogany Veneer Secretary.

$300-500

536.
Classical-style Giltwood Tabernacle
Overmantel Mirror.

$150-200

537.
Set of Five Black Painted and Stencil
Decorated Side Chairs, a Pair of
Painted and Stencil Decorated Fancy
Side Chairs, and a Grained and
Stencil Decorated Side Chair.

$250-400

538.
Pair of Large Glazed Pottery Pugs,
facing right and left.

$300-500

539.
Framed Modern Drawing, inscribed
“Matta” l.r.

$300-500

540.
Framed Equestrian Print Doctor
Syntax.

$150-250

541.
Two Imari Porcelain Plates, a
Satsuma Bowl, a Small Decorated
Porcelain Vase and a Small Cloisonné
Jar.

$200-300

542.
Chinese Marble-inset Carved
Hardwood Table.

$500-700

543.
Modern Mahogany and Pine Trestle-
base Buffet.

$40-50

544.
Empire Mahogany Veneer Lyre-base
Card Table.

$300-500

545.
Continental School, 19th Century

An Act of Devotion. Unsigned.  Oil
on canvas, 16 1/4 x 11 in., framed.
Condition:  Surface grime, pin point
losses.

$300-500 

546.
Aubusson Small Carpet, France, early
19th century, 9 ft. 4 in. x 7 ft. 4 in.

$700-900

547.
Tekke Rug, West Turkestan,
19th/20th century, 3 ft. 8 in. x 3 ft.

$150-250

548.
Group of Four Glazed Pug
Figurines, in yellow, blue, turquoise,
and pink.

$400-600

549.
Framed Oil Floral Still Life.

$400-600

550.
Two Carved Ivory Pug Figural
Groups, one of pups, the other in a
wash tub.

$400-600

551.
Four Glass Whimsies, two cranberry
pipes, an amethyst rolling pin, and a
Nailsea powder horn.

$200-250

551A.
Fifty Cup Plates, including heart,
thistle, lyre, and opalescent.

$200-250

552.
Collection of Miscellaneous Fiction
and Non-fiction Books, pertaining to
religion, animals, birds, British silver,
British heritage, art reference, American
and British poetry, approximately 130
titles.

$300-500

553.
Shirvan Prayer Rug, East Caucasus,
19th century, 4 ft. 8 in. x 3 ft. 6 in.

$200-400

554.
Ten Pieces of Assorted Decorated
Porcelain Tableware, a Ginori
Neoclassical figural candlestick, an
Austrian hand-painted cup, a pair of
Copeland plates, and a set of six
Cauldon hand-painted gilt and floral
decorated porcelain plates, signed “D.
Rees.”

$200-400

555.
Rustic Pine Baker’s Table with
Dough Drawer.

$400-600

556.
Elmwood Bench with Splayed Legs.

$300-500

557.
Turned Cherry Adjustable Stand.

$100-150

558.
Pairpoint Silver Plate Mounted Gilt
Enamel Floral Decorated Glass
Cracker Jar.

$400-600
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559.
Five Pieces of Victorian Art Glass, a
Mount Washington Colonial Ware floral
decorated, signed hankie plate, floral
decorated plate, and a lobed bowl, a
Smith Bros. lobed bowl, and a
decorated ruffled rim low bowl.

$250-350

560.
Framed Print of a Woman in a
Bonnet, inscribed “...Boulet” l.r.

$400-600

561.
Lot of Two Framed Oil Still Lifes,
including apples and cherries.

$300-500

562.
Portrait of a Pug on a Black Glass
Panel, signed.

$200-400

563.
Elmwood Drop-leaf Gate-leg Table
with Spool-turned Legs.

$300-500

564.
Five-Piece Painted Metal Patio
Furniture Group, including double
chair-back settee, armchair, ottoman,
and a pair of stands.

$100-200

565.
19th Century Red Stained Pine Tool
Chest with a Collection of Assorted
Tools.

$175-225

566.
Bill and Maureen Ellis
Contemporary Studio Pottery Vessel
and Platter, ht. 7 1/2, dia. 19 3/4 in.

$400-600 

567.
Pair of Meissen Porcelain White
Pugs, wearing blue collars.

$300-500

568.
Framed Oil Portrait of a Young Girl.

$300-500

569.
Two Asian Carved Ivory Netsuke
Pugs and Two Asian Carved
Sandalwood Pugs.

$500-700

570.
Long Windsor Pine Spindle-back
Deacon’s Bench.

$300-500

571.
Cherry Drop-leaf Two-Drawer Work
Stand.

$200-250

572.
Red Painted Child’s Drop-leaf Table.

$300-500

573.
Fifteen Glass Candleholders, thirteen
colorless and two clambroth.

$150-200

574.
Framed Oil of Horses Grazing, Two
Framed Oil Landscape Views, and a
Framed Watercolor Two Mile Oak
Inn.

Provenance:  From the estate of a
renowned philanthropist, equestrian,
and canine protectorate.

$175-250

575.
Pakistani Runner, 20th century, 7 ft.
10 in. x 2 ft. 8 in.

$200-250

576.
Japanese Blue and White Floral
Decorated Porcelain Footed
Jardinière.

$150-200

577.
Collection of Twenty-seven Hand-
painted Composition Historical
British Empire Military Figurines,
Howard F. Willetts.

$300-500

577A.
Three Pieces of Assorted Glazed Art
Pottery, a Haeger turquoise ribbed low
bowl, a USA double-handled vase, and
a McCoy green glazed U.S. mailbox
wallpocket.

$75-100

577B.
Large Hand-painted Rose Decorated
Limoges Porcelain Covered Dresser
Jar, signed “Elizabeth.”

$75-125

577C.
Polynesian Tappa Cloth.

$100-200

577D.
Gilt Colorless Pressed Glass Pitcher
and a Set of Six Tumblers.

$150-250

577E.
German Pewter Lidded Glazed
Molded Stoneware Beer Stein, 1 litre,
impressed 682.

$100-150

577F.
Group of European Decorated
Ceramic Table Items, a Delft blue and
white scenic quintal vase, a pottery
covered sweetmeat jar, a German blue
and white open vegetable dish and
white reticulated basket, a pair of
faience knife rests, a pair of pearlware
knife rests, and a set of ten Blue Onion
pattern porcelain knife rests.

$250-350

578.
Wooden Counter-top Barrel Churn,
Oak Flax Wheel, and a Wooden
Chamberstand.

$150-200

579.
Child’s Black Painted Windsor
Birdcage Side Chair.

$150-200

580.
Federal Cherry Washstand.

$200-250

581.
The Heritage Village Collection
Dickens Village, twenty-one buildings
and structures, and fourteen figures and
figural sets, in original boxes, with a
Royal Coach and a Village Express
Train Set.

$300-500

582.
Large Colorless Glass Centerpiece.

$150-200
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583.
Four Colorless Glass Compotes, two
with lids.

$150-200

584.
Pieced Cotton Patchwork Friendship
Quilt, America, c. 1849, a few squares
with names inscribed in ink, one dated
1849, (scattered wear and repairs), 84 x
88 in.

$150-250 

585.
Set of Eight Cherry and Elmwood
Ladder-back Side Chairs with Woven
Rush-like Seats.

$600-800

586.
Red Painted Drop-leaf Pembroke
Table.

$600-800

587.
Queen Anne Style Mahogany Veneer
Dining Table, attributed to Tony Fiel,
with one leaf.

$300-400

588.
German Porcelain Figure of a Pug
on a Pink Pillow.

$200-400

589.
Joseph Pennell (American, 1860-
1926)

In the Mahanoy Valley, 1909, edition
of approximately 50 (Wuerth, 524).
Signed “Jo Pennell imp” in pencil l.c.,
signed and dated “...JULY...” in the
plate.  Etching on paper, plate size 7 x
9 in., framed.  Condition:  Toning, not
examined out of frame.

$100-150

590.
After Honore Daumier (French,
1808-1879)

Lot of Two Newspaper Prints: Le
Bons Bourgeois and Croquis Paris.
Initialed “HD” in the matrix.
Lithographs on paper, sizes to 13 3/4 x
9 1/2 in., unframed.  Condition:
Damage/tears to edges, toning,
staining.

$100-150

591.
Group of Pottery and Porcelain Pug
Figures, primarily English, including a
pair of cottage figures, a porcelain pug
head, a figural group of wrestling pugs,
and a pottery spotted pug.

$400-600

592.
Pine and Cherry Two-Drawer Stand.

$300-500

593.
Red Painted Six-Board Blanket
Chest.

$300-500

594.
Set of Four Slat-back Side Chairs
with Rush Seats, attributed to the
Shaker village at Watervliet, New York.

$400-600

595.
Chippendale-style Gilt Gesso and
Mahogany Mirror.

$200-250

596.
Hamadan Rug, Northwest Persia,
20th century, 5 ft. 2 in. x 3 ft. 4 in.

$200-300

597.
Eleven Flasks and Bottles, nine
amber, two aqua.

$150-200

598.
Two Chinese Export Porcelain
Decorated Teapots.

$200-300

599.
Continental School, 20th Century

Pair of Alpine Village Views.
Unsigned, indistinctly inscribed l.c.
Reverse paintings on glass, 9 x 11 3/8
in., framed.

$75-125

600.
Shaker Oval Wooden Covered Finger
Box and Scoop and a Wooden
Covered Pantry Box, with branded
label “E. Frye, Manufacturers, Wilton
N.H.”

$200-300

601.
Group of Assorted Decorative Table
Items, a Chinese pewter cannister table
lamp, a sterling overlay glass table
frame, a cut cased glass stand, an
English leather hat box, a gilt tooled
leather faux book-form box, a stencil
decorated wood and leather bellows, a
painted Rogers Group table lamp, and a
colorless cut glass dresser tray.

$350-475

602.
Findlay Onyx Art Glass Sugar
Caster.

$300-500

603.
Soumak Carpet, Northeast Caucasus,
last quarter 19th century, 10 ft. 10 in. x
6 ft.

$400-600

604.
Group of Porcelain Pug Articles,
including a pair of small brown-faced
pugs, a figural group entitled “The
Orphans,” a trinket box depicting a pug
and frog on a dressing table, and a
German porcelain pug with a basket.

$300-500

605.
Set of Three Classical Carved
Mahogany Chairs, an armchair and a
pair of side.

$300-500

606.
Mahogany Drop-leaf Tea Trolley.

$250-350

607.
Pair of Upholstered Mahogany
Slipper Chairs.

$250-350

608.
Five Pug Related Porcelain Articles,
including two pug figures with blue
collars, a Dresden-type figure, an
English pug-form knife handle with
steel blade and a figure.

$300-500

609.
Two Victorian Pewter Mounted Art
Glass Syrup Jugs and a Mount
Washington Three-Piece Pansy
Decorated Glass Caster Set with
Silver Plated Stand, one syrup Mount
Washington.

$300-500

54



610.
Framed Oil River Landscape,
inscribed “G. Inness” l.l.

$1,000-2,000

611.
Framed Print of a Grand Estate.

$50-75

612.
Group of Seven Ceramic Pug
Figurines and a Cat Figurine.

$200-400

613.
Old Colony Furniture Regency-style
Mahogany Two-Drawer
Writing/Work Table, metal tag.

$500-700

614.
Hepplewhite-style Upholstered
Inlaid Mahogany Double Chair-back
Settee and Armchair.

$400-600

615.
Painted Cast Iron Black Lawn Boy.

$1,200-1,500

616.
Six Colorless Glass Oil Lamps,
various patterns.

$200-250

617.
Seven Colorless Glass Oil Lamps,
various patterns.

$200-250

618.
Matted Print of Figures by a Tree,
inscribed “Sam Thal” l.r.

$300-500

619.
Two Chinese Export Porcelain
Decorated Mugs and a Samson
Decorated Porcelain Covered Vase.

$200-300

620.
Three-Piece Fancy Iron and Wire
Suite, America, probably late 19th
century, loveseat and matching side
chairs, all ht. 37, loveseat wd. 44, chairs
wd. 18, all seat ht. 19 in.

$1,000-1,500

621.
Louis Vuitton Style Soft-sided
Suitcase.

$25-50 

622.
Brass-Mounted Floral Paint
Decorated Mahogany Veneer Two-
Door Cabinet.

$400-600

623.
Collection of Dolls, Commemorative
Military Medals, a WWII Bayonet,
and Gloves.

$200-300

624.
Group of Glass and Silver Figural
Items, a Waterford Crystal teddy bear-
form table clock and owl figural, two
Lalique colorless glass bird figures, a
sterling owl paperweight, an S. Kirk
owl, a silver plate bear, a John Little
Walt frog figural group, etc.

$200-300

625.
Kashan Rug, West Central Persia, 20th
century, 6 ft. 6 in. x 4 ft. 5 in.

$200-300

626.
Chinese Carpet, 20th century, 13 ft. 6
in. x 10 ft.

$300-500

627.
Group of Eight Bisque and Porcelain
Pug Figurines.

$300-500

628.
Set of Three Glass-top Cherry
Nesting Stands.

$150-200

629.
Walnut Drop-leaf Table, a Pine
Washstand, and a Pair of Slat-back
Side Chairs.

$200-250

630.
Mahogany Drop-leaf Table.

$300-500

631.
Three Chalkware and One Plaster
Pug Figures, mostly 19th century.

$400-600

632.
Collection of Twelve Equestrian and
Dog Theme Trophies, Ephemera,
and Accessories, including two brass
dog food bowls, silver plated trophy,
etc.

$150-200

633.
Paul Berthon 1901
Chromolithograph Portrait of Queen
Wilhelmina, in an Arts & Crafts oak
frame with a Schervee Galleries Art
Shop, Worcester, Massachusetts label.

$300-500

634.
Lot of Three Framed Haitian Oils.

$400-600

635.
Pair of Louis XVI Style Red and
White Toile Upholstered Carved and
Painted Armchairs and Two Louis
XV Style Carved Beechwood Chairs.

$800-1,200

636.
Louis XVI Style Round Marble-top
Fruitwood Occasional Table with
Brass Gallery.

$400-600

637.
Italian Leather-inset Flat-top
Olivewood Four-sided Partners’
Desk.

$1,000-1,500

638.
Art Nouveau Decorated Art Pottery
Jardinière, possibly Weller.

$100-125

639.
Large Lot of Miscellaneous Works on
Paper, various media, some framed,
some inscribed.

$75-100

640.
Framed Golf Print, inscribed “LeRoy
Neiman” l.r.

$150-250

641.
Group of Four Ceramic Pug Related
Table Articles and One Figural
Group, including a mug, pitcher,
mustard pot, and a German half-liter
beer stein.

$300-500
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642.
Early Victorian Mahogany and
Mahogany Veneer Green Velvet
Upholstered Settee.

$150-250

643.
Northern European Faux Grain and
Floral Paint Decorated Two-Door
Armoire.

$1,000-1,500

644.
18th Century Louis XV Upholstered
Carved Walnut Bergere.

$250-350

645.
Group of Miscellaneous Pug Related
Articles, including a lithographed
stuffed pug, a seashell decorated house
with a pug figurine, painted
composition wall pocket, carved napkin
ring, and two English carved painted
wood inkwells.

$400-600

646.
Turkish Runner, 20th century, 9 ft. x
2 ft. 4 in.

$250-350

647.
Sarouk Mat, West Persia, 20th century,
2 ft. 6 in. x 2 ft. 2 in.

$200-300

648.
No lot.

649.
Framed Print after Blake, inscribed
l.r. “p _ g Canto 29 x 30” in the
matrix.

$100-150

650.
Chinese Export Porcelain Canton
Blue and White Coffeepot, Teapot,
Three Warming Dishes, and a Pot.

$500-700

651.-652.
No lots.

653.
Hamadan Rug, Northwest Persia,
19th/20th century, 4 ft. 4 in. x 3 ft. 2
in.

$200-250

654.
Group of Miscellaneous Pottery and
Porcelain Pug Figural Items, two
matchsafes, four figurines, and a pitcher.

$250-350

655.
Mason & Hamlin Organ Co.
Victorian Walnut Pump Organ with
Stool.

$75-100

656.
Set of Seven Late Victorian
Upholstered Carved Oak Dining
Chairs.

$500-700

657.
Victorian Upholstered Carved
Walnut and Walnut Veneer Sofa.

$200-300

658.
Ten Small Colorless Glass Oil
Lamps.

$150-200

659.
Eleven Pieces of Colorless Ashburton
Pattern Glass, various forms.

$250-300

660.
Framed Currier & Ives Print
Victorious Battle.

$100-225

661.
Framed Oil Seascape with Crashing
Surf, inscribed “MJ” l.r.

$300-400

662.
Colorless Pressed Pattern Glass
Compote, Three Celeries, and Two
Covered Jars.

$200-300

663.
Renaissance Revival Needlepoint
Upholstered Carved Walnut Stool
and a Pair of Renaissance Revival
Caned Walnut Side Chairs.

$250-325

664.
No lot.

665.
Early 20th Century Oak Flat-top
Partners’ Desk.

$400-600

666.
Nine Pottery Pug Figurines and a
Figural Group, including a German
example with red collar.

$300-500

667.
No lot.

668.
Framed Pastel Seascape with a
Sailboat.

$125-175

669.
Group of Six Miscellaneous Pug
Figures and Heads, and a Scenic
Plaque, including bisque, plaster, and
composition examples.

$200-400

670.-672.
No lots.

673.
Eleven Pieces of Colorless Ashburton
Pattern Glass, various forms.

$250-300

674.
Twenty-three Ashburton Pattern
Glass Tumblers.

$200-250

675.
Moroccan Carpet, Northwest Africa,
20th century, 12 ft. 4 in. x 8 ft. 8 in.

$200-300

675A.
Karadja Rug, Northwest Persia, 20th
century, 6 ft. x 4 ft. 7 in.

$500-700

676.
Large Group of Assorted Table and
Bed Linens and Textiles.

$200-400

677.
Pair of Gilt Bronze Figural
Girandole Candleholders with
Prisms.

$75-100
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677A.
French Transfer and Hand-painted
Floral Decorated Pillow Vase.

$75-100

677B.
N.K. Fairbanks Company Compound
Lithograph Labeled Tin Container, a
Small Lithograph Lithographed
“Three Little Pigs” Covered Tin
Container with Handle, and Two
Paper Medicinal Packages, Alonzo O.
Bliss Co. “Our Native Herbs,” and
S.W. Gould & Bros. “Yarrow.”

$175-225

677C.
Anglo-Irish Colorless Cut Glass
Decanter with Sterling Silver Sherry
Tag.

$50-75

677D.
Pair of Framed Consuelo Eames
Hanks Goose Prints, Noble, 256/480
and Sentinel, 285/480.

$100-150

677E.
Framed Winter Dock Scene, oil on
board, signed “B. Prest.”

$100-150

677F.
Three-Piece European Arts & Crafts
Iron Mounted Hammered Copper
Hot Water Pot, Creamer, and Sugar
Set.

$100-125

678.
Paine Furniture Mahogany Tray-top
Stand.

$300-500

679.
Early 20th Century Oak Flat-top
Desk, with two banks of drawers.

$35-50

680.
Chippendale-style Inlaid Mahogany
Tilt-top Candlestand and Two
Victorian Upholstered Walnut Parlor
Side Chairs.

$250-350

681.-684.
No lots.

685.
Custom Federal-style Inlaid
Mahogany Veneer Serpentine Card
Table.

$300-500

686.
Pair of Diminutive Federal-style
Glazed Inlaid Mahogany Secretaries,
(damage).

$2,000-3,000

687.-688.
No lots.

689.
Framed Audubon Print Little Owl.

$200-250

690.
Framed Print Storming Fort Osswego.

$75-125

691.
Group of Fourteen Miscellaneous
Pug Figurines and Figural Groups,
including a pair of Royal Worcester salt
and pepper casters and an English salt
shaker.

$150-250

692.
Monumental Pine Odd Fellows Sign,
America, late 19th century, rectangular
latticework sign with arched crest over
three carved linked chains and carved
lettering “IOOF” (Independent Order
of Odd Fellows), (weathered surface,
losses), ht. 46, lg. 104 in.

$150-250

693.
Four Assorted 19th Century Side
Chairs, a Renaissance Revival
upholstered carved walnut parlor, a
Victorian upholstered carved walnut
parlor, a painted stencil decorated
spindle-back, and a late Classical
upholstered mahogany parlor.

$35-50

694.
Federal-style Inlaid Mahogany
Demilune Card Table.

$400-600

695.
Group of Nine Metal Pug Related
Articles and a Miniature Painted
Ceramic Basket of Pugs Figural
Group, comprising silver plate, painted
metal and gilt examples, primarily
figurines and figural groups including a
salt shaker and an inkstand.

$250-350

696.
Konaghend Rug, Northeast Caucasus,
19th century, 5 ft. 2 in. x 3 ft. 6 in.

$200-300

697.
Thirty-nine Small Ashburton Pattern
Glass Stems.

$350-400

698.
Five Pieces of Colorless Loop Pattern
Glass.

$150-200

699.
Lot of Five Framed Works on Paper,
various media including print and
photograph, including works inscribed
Margo, Stein, and Miro.

$800-1,200

700.
Eleven Miniature Painted Bronze
and Metal Pugs.

$400-600

701.
English-style Painted Wooden Liquor
Trade Sign, “Captain Cooks Naval
Rum and Rare Spirits.”

$300-500

702.
Pair of Vintage Mid-Century
Modern Table Lamps with Decorated
Fiberglass Shades.

$300-500

703.
Two Oriental Rugs, 20th century, one
Isparta, West Anatolia, 7 ft. 6 in. x 4 ft.
6 in., and one Hamadan, Northwest
Persia.

$250-300

704.
Cold Painted Bronze of a Pug
Marking a Barrel, together with
another painted metal example.

$300-500
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705.
William & Mary Style Needlepoint
Upholstered Walnut Spool-turned
Footstool.

$200-300

706.
Queen Anne Cherry Drop-leaf Table.

$800-1,200

707.
Windsor Comb-back Armrocker.

$400-600

708.
Ten Pieces of Colorless Tulip and
Clover Pattern Glass, including cruet
set.

$200-250

709.
Eight Pieces of Colorless Pattern
Glass, including covered sugars and
spooner.

$200-250

710.
Framed Oil Park View, inscribed
“Esther Agarian 52” l.r.

$500-700

711.
Framed Watercolor of Cows
Watering, inscribed “A.Matthews” l.r.

$150-250

712.
Group of Fourteen Ceramic Pug
Figurines, a French Pottery Pug-
form Inkstand, and a Decorated
Pottery Paperweight.

$150-250

713.
Pine Blanket Chest with Two Long
Drawers.

$600-800

714.
Pine Breadboard-top Tavern Table
with Drawer.

$400-600

715.
White Painted Windsor Bow-back
Side Chair.

$250-350

716.
Chippendale-style Carved Walnut
and Parcel-gilt Mirror.

$200-250

717.
Pair of Brass Belted Ball-top
Andirons.

$75-100

718.
Lot of Three Framed Prints, two Old
Master style and one after Roberts.

$200-300

719.
Mottahedeh Winterthur
Reproduction Chinese Export
Porcelain Hong Kong Punch Bowl,
on stand.

$200-300

720.-723.
No lots.

724.
Two Porcelain Pug Figural Groups
and an Inkstand with Eight Pugs,
inkstand possibly German, (damages to
one group).

$200-400

725.
Indian Rug, contemporary, 5 ft. 8 in. x
3 ft. 7 in.

$200-300

726.
Mahal Carpet, West Persia, 19th
century, 11 ft. 2 in. x 8 ft. 10 in.

$400-600

727.
Three Painted Metal Figural Groups
Depicting Pugs in Boats.

$300-500

728.
Jacobean-style Partial-gilt Carved
Walnut Court Cupboard.

$800-1,200

729.
No lot.

730.
Victorian Walnut Flat-top Desk.

$100-150

731.
Victorian Satin Peachblow Vase, a
Yellow Coraline Vase, and a Cased
and Gilt Tinsel Glass Bottle Vase.

$200-300

732.
Four Pieces of Victorian Art Glass, a
small Mount Washington floral
decorated covered cache pot, a Mary
Gregory and a pink cased glass cracker
jar, and a satin glass syrup, (cracker jars
missing lids).

$300-500

733.
Seven Beswick Ceramic Beatrix
Potter Character Figures, Tom Kitten,
Peter Rabbit, Mrs. Tittlemouse, Ribby,
Foxy Whiskered Gentleman, Tailor of
Gloucester, and Hunca Munca.

$250-350

734.
Floral Decorated Pink Bristol Glass
Vase Table Lamp, a Pair of Amethyst
Cut Glass Table Lamps, and a Pair
Turquoise Pressed Glass Candlestick
Table Lamps.

$300-500

735.
Two Victorian Upholstered Carved
Walnut Parlor Chairs.

$150-200

736.
Renaissance Revival White Marble-
top Carved Walnut Mirrored Dresser
and Marble-top Side Cabinet.

$400-600

737.
Two Victorian Cast Iron Fireplace
Surrounds.

$100-150

738.
Pug Decorated Carved and Painted
Wooden Umbrella-form Letter
Opener and Two Silver Plated Pug
Decorated Candlesticks.

$300-500

739.
Lot of Two Framed Oil Bird Images,
one inscribed “M H Leddy.”

$200-300

58



740.
Framed Oil Marine Scene, inscribed
“Pelzer Hoditz” l.r.

$300-500

741.
Six Blue and White Spongeware
Bowls and Four Pitchers.

$250-350

742.
Victorian Rococo Revival
Needlepoint Upholstered Carved
Walnut Parlor Armchair and
Ottoman.

$200-300

743.
No lot.

744.
Victrola Model VV-330, No. 1329,
with Victrola No. 2 soundbox, gilt
fittings, plaque, transfer and retailer’s
transfer of Roemele Bros. Sporting Goods,
Richmond Hill, L.I., N.Y., in dark
mahogany case with double doors
enclosing louvers flanked by two
record-storage compartments, on
carved cabriole legs, wd. 37 in.

$200-300

745.
Four Le Tallec a Paris Hand-painted
Gilt and Floral Decorated Porcelain
Table Articles, a small jardinière, two
gilt-metal mounted lidded boxes, and a
fruit bowl.

$300-500

746.
Indian Rug, contemporary, 6 ft. x 4 ft.

$200-300

747.
Two West Persian Rugs, 19th century,
6 ft. 2 in. x 4 ft. 3 in. and 5 ft. x 3 ft. 4
in.

$200-250

748.
No lot.

749.
Lot of Two Framed Landscapes
Scenes on Paper, each inscribed.

$200-250

750.
Group of Seven Metal Pug Figures.

$200-400

751.
Gilt Bronze Recumbent Pug.

$300-500

752.
Chippendale-style Giltwood Carved
Tiger Maple Mirror.

$200-250

753.
Tekke Rug, West Turkestan,
19th/20th century, 3 ft. 5 in. x 3 ft.

$100-200

754.
Hawkes Cut Crystal Vase.

$200-400

755.
Chippendale-style Upholstered
Mahogany Library Armchair.

$150-250

756.
Chippendale-style Carved Cherry
Tilt-top Tea Table.

$500-700

757.
Regency Mahogany Bidet.

$100-150

758.
Group of Assorted Country Items, a
painted wooden box fitted with open
compartments, four choppers, a hand-
hewn wooden bowl, a “Little Star” cast
iron mounting peeler, a Cleveland Non-
Explosive Lamp Co. brass mounted tin
lamp, a metal Postal scale, and a
Thorens painted wooden music box,
“Emperor Waltz.”

$200-300

759.
Set of Four Large Boch Blue and
White Delfts Scenic Transfer
Decorated Chargers, dia. 15 1/2 in.

$600-800

760.
Framed Oil Portrait of a Girl.

$300-500

761.
Framed Oil White Mountain
Landscape.

$400-600

762.
Group of Eleven Sterling Silver and
Silver Plated Pug-form Table Articles
and Figures, including four shakers, a
matchsafe, and toothpick holder.

$300-500

763.
Set of Eight Chippendale-style
Upholstered Mahogany Ribbon-back
Dining Chairs.

$800-1,200

764.
No lot.

765.
Chippendale-style Upholstered
Maple Wing Chair.

$200-300

766.
Two Pairs and Two Similar Pug
Figures, including a tan and gray pair,
the two similar with orange collars.

$300-500

767.
Group of Metalware Items, including
two bronze Imperial Quarts dated
“1823” and “1893,” a “Pity the Pore,
1684” Posnet skillet, a brass half pint
measure, a school bell, brass pricket
candlestick, copper pitcher, two pots,
two small trays, two jugs, a covered
tankard, and a pan, and a metal boot-
form vase.

$350-550

767A.
Japanese Ceramic Reclining African
Figural Salt Shaker and a Black Shoe
Shine Boy Figural, the latter marked
“Occupied Japan.”

$100-150

767B.
Opalescent Blue Pressed Glass Salt
and a Small Pinched Opal and Blue
Glass Vase.

$75-100

767C.
Four Lenox Colorless Crystal
Elephant Figures.

$100-150

767D.
Large Brass Framed Fireplace Screen,
rectangular.

$50-75
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767E.
Set of Twelve Continental Gilt and
Painted Porcelain Handled Steak
Knives.

$150-200

767F.
Art Nouveau Gilt Bronze Double
Inkwell.

$200-300

768.
Framed Oil Landscape with a
Fountain, inscribed “K.Landen” l.l.

$200-300

769.-770.
No lots.

771.
Two French-style Upholstered
Armchairs and an Art Deco Card
Table.

$175-225

772.
Neoclassical Leather Inset Flat-top
Gilt Ormolu Mounted Mahogany
Desk.

$800-1,200

773.
Wheeling Peachblow Art Glass
Tumbler.

$300-400

774.
Nine Pieces of Mount Washington
and New England Glass Amberina
Tableware, including bowls, two vases,
and rose bowls.

$700-900

775.
Seraband Rug, Northwest Persia, 20th
century, 7 ft. 2 in. x 4 ft.

$100-200

776.
Group of Miscellaneous Pug Related
Articles, late 19th century and 20th
century, including a pin tray, an ABC
plate and a cup and saucer with
lithographed decoration, and primarily
German porcelain and bisque figures
and figural groups.

$150-250

777.
Pair of Painted Porcelain Pugs, with
gilt and blue collars.

$400-600

778.
Louis XV Style Carved and Inlaid
Walnut Dressing Table.

$150-200

779.
Louis XV Caned Carved Beechwood
Side Chair, impressed “L. Cresson.”

$150-200

780.
Two Mies van der Rohe BRNO
Leather Upholstered Bent Steel
Armchairs.

Provenance:  Seagram Collection.
$475-675

781.
German Bisque Dressed Easter
Rabbit Candy Container.

$100-150

782.
English Brass Wood Bin with Lion
Mask Handles and Paw Feet and a
Brass Hearth Trivet.

$100-125

783.
Group of Turn-of-the-Century
Pyrography Related Catalogs and
Booklets with Other Trade Catalogs.

$200-250

784.
Eight Pieces of Colorless Diamond
Point Pattern Glass, various forms
including a covered compote, pitcher,
creamer, and a compote.

$250-300

785.
Art Deco Carved Oak and Oak
Veneer Flat-top Desk.

$600-800

786.
Small European Arts & Crafts
Carved Oak Side Cabinet.

$300-350

787.
Glazed Blue and White Batik Pattern
Upholstered Sofa.

$50-100

787A.
Pair of Mid-20th Century Modern
Children’s Pine Chairs.

$100-150

788.
Set of Five Contemporary Blue
Painted Metal and Bent Steel
Stacking Chairs.

$100-150

789.
Framed Ink Sketch of Nudes,
inscribed “M.Jacques” l.r.

$150-250

790.
Framed Primitive Watercolor Portrait
of a Woman.

$400-600

791.
Group of Nine 20th Century Pug
Figures, including bronze, carved
stone, wax, plaster, chalkware and a
Royal Copenhagen example, together
with a pastel on paper by Gladys
Emerson Cook.

$200-300

792.
Mario Genovese Walnut Veneer
Shaped Demilune Stepped Side
Table, Natick, Massachusetts.

$300-350

793.
Mario Genovese Walnut Veneer One-
Drawer Occasional Table, Natick,
Massachusetts.

$300-350

794.
Set of Four Modern Brown Leather
Upholstered Chromed Tubular Bent
Steel Armchairs.

$400-600

795.
Pair of Pug-form Staffordshire
Cottage Figures, (damage).

$200-300
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